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 Charakteristika školy 

 Základní  škola  Jevíčko  je  moderní  škola  s  velmi  dobrým  vnitřním  vybavením.  Je 
 jedinou  základní  školou  v  Jevíčku,  byla  dána  do  provozu  v  roce  1996.  Má  16 
 kmenových  tříd,  pět  odborných  pracoven  (pracovna  výtvarné  výchovy  a  původní  dílna 
 pro  nedostatek  tříd  slouží  jako  kmenová  třída),  učebnu  výpočetní  techniky  a  dvě 
 tělocvičny  s  umělým  povrchem.  Budova  školy  prošla  celkovou  rekonstrukcí,  proběhla 
 oprava  a  zateplení  plochých  střech  a  od  června  do  listopadu  2014  byl  realizován  projekt: 
 Snížení  energetické  náročnosti  objektu  Základní  školy  v  Jevíčku.  V rámci  tohoto 
 projektu  došlo  k výměně  otvorových  prvků  a  zateplení  obvodového  pláště  z důvodu 
 minimalizace tepelných ztrát. 

 Od  listopadu  2002  je  základní  škola  sloučena  s  tehdejší  zvláštní  školou  a  od  1.  1.  2003 
 se  škola  v  Jevíčku  stala  příspěvkovou  organizací  pod  názvem  Základní  škola  a  Zvláštní 
 škola  Jevíčko,  okres  Svitavy.  Od  1.  1.  2006  došlo  ke  změně  názvu  školy  na  Základní 
 škola  Jevíčko.  Zřizovatelem  školy  je  Město  Jevíčko.  Funkci  ředitele  školy  vykonává 
 Mgr. Miloslav Parolek. K 1. 1. 2006 byla zřízena Rada školy, která je tříčlenná. 

 Ve  školním  roce  2021/2022  zajišťovala  škola  výuku  a  výchovu  žáků  prvního  až 
 devátého  ročníku.  Kromě  výchovy  a  vzdělání  v  rámci  vyučování  nabídla  škola 
 prostřednictvím  cca  20  kroužků  a  ostatních  mimoškolních  aktivit  racionální  využití 
 volného  času  žáků.  V  minulém  školním  roce  díky  protiepidemiologickým  opatřením 
 v mnohdy  netradičním  režimu.  Součástí  školy  je  školní  družina,  která  je  umístěna 
 v budově  školy  a  již  několik  let  kapacitně  nevyhovuje,  ačkoli  se  podařilo  rozšířit 
 stávající  prostory  o  jednu  hernu.  Škola  má  dobré  podmínky  pro  výuku  přírodovědných 
 předmětů  (P,  Ch,  F).  Ke  sportovní  činnosti  slouží  dvě  tělocvičny  s  umělým  povrchem. 
 Nemáme  vlastní  školní  hřiště,  využíváme  hřiště  gymnázia  s  umělým  povrchem  pro 
 míčové  sporty  a  hřiště  pro  atletiku,  které  patří  městu.  Pro  výtvarné  a  technické  činnosti 
 využíváme  učebnu  a  zázemí  v  budově  gymnázia.  Pořádáme  obvodní  kola  v  atletice, 
 košíkové,  vybíjené.  V  rámci  smlouvy  o  pronájmu  s  TJ  Sokol  Jevíčko  je  školní 
 tělovýchovné  zařízení  využíváno  pro  sportovní  aktivity  jevíčské  populace.  Učebna 
 informatiky  má  v  síti  zapojeno  22  počítačů.  Žáci  i  pedagogičtí  pracovníci  mohou 
 využívat internet. 

 Naši  žáci  byli  v  minulosti  úspěšní  zejména  v  jazykových,  sportovních  a  přírodovědných 
 soutěžích,  ale  také  v  pěveckých,  recitačních  a  literárních.  Pro  žáky  6.  ročníku 
 organizujeme  adaptační  kurz  pro  bezproblémový  přechod  na  II.  stupeň  školy  pod 
 názvem  „Spolu  ruku  v  ruce“.  Pro  žáky  8.  ročníku  organizujeme  lyžařský  výcvik.  Ve 
 spolupráci  s  DDM  Holice  také  letní  sportovní  tábor.  Žáci  8.  ročníku  mají  možnost 
 vyzkoušet  si  trénink  na  přijímací  zkoušky  na  střední  školy  prostřednictvím  testů  SCIO. 
 Celorepublikové  srovnávací  testy  SCIO  z  českého  a  anglického  jazyka,  matematiky 
 a obecných studijních předpokladů absolvují všichni žáci 9. ročníku. 

 O  akcích  školy  je  veřejnost  pravidelně  informována  prostřednictvím  našich  webových 
 stránek  a  příspěvků  v  Jevíčském  zpravodaji.  Spolupracujeme  s  plénem  SRPS.  Na  škole 
 je stabilní pedagogický sbor, maximálně se využívá odborné způsobilosti pedagogů. 
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 Zapojení školy v projektech 

 Od  1.  2.  2021  naše  škola  čerpá  finanční  prostředky  z  Evropských  strukturálních  fondů 
 v  rámci  OP  VVV  prostřednictvím  výzvy  02_20_080  Podpora  škol  formou  projektů 
 zjednodušeného vykazování – Šablony pro MŠ a ZŠ III. 

 Z finančních prostředků ve výši 745 996,00 Kč hradíme tyto aktivity: 

 Vzdělávání pedagogických pracovníků ZŠ – DVPP v rozsahu 8 hodin 

 Čtenářský klub pro žáky ZŠ 

 Klub zábavné logiky a deskových her pro žáky ZŠ 

 Doučování žáků ZŠ ohrožených školním neúspěchem 

 Projektový den mimo ŠD/ŠK 

 Informace ohledně těchto programů je možno  nalézt na webových stránkách školy. 

 Na  školním  pozemku  jsme  zrealizovali  projekt  „Přírodní  zahrada  ZŠ  Jevíčko“ 
 v rámci  Národního  programu  Životního  prostředí,  výzvy  č. 16/2017  MŽP  v  hodnotě  cca 
 400  000  korun  z  dotace  Státního  fondu  životního  prostředí.  Na  zahradě  kromě  jezírka 
 se  spoustou  vodních  rostlin  vyrostla  i  nová  bylinková  spirála,  hmyzí  hotel  a  byly 
 vysazeny  ovocné  keře  a  záhony  jahod.  Nechybí  také  nádrž  na  dešťovou  vodu 
 a informační  cedule  s  různými  krytinami  a  obrácená  zelená  střecha  plná  rozchodníků. 
 V minulém  školním  roce  jsme  pokračovali  v  dalších  aktivitách  a  podařilo  se  nám  zajistit 
 od sponzorů prostředky na rekonstrukci skleníku, který byl z tohoto projektu vyřazen. 
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 Vzdělávací programy 

 Ve všech ročnících probíhala výuka podle vzdělávacího programu 
 ŠVP ZV č. j. 114/2018. 
 Ve  speciálních  třídách  zřízených  dle  §16  odst.  9  probíhala  výuka  podle  ŠVP  ZV  č.  j. 
 114/2018.  Byl  kladen  důraz  na  přiměřený  a  individuální  přístup  speciálních  pedagogů  k 
 věkovým zvláštnostem a schopnostem žáků. 
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 Výsledky výchovně vzdělávací práce 
 Ve  školním  roce  2021/2022  navštěvovalo  školu  364  žáků,  byli  rozděleni  do  20  tříd 
 podle vzdělávacích programů. 

 Běžné třídy: základní škola - 362 žáků 
 ●  I. stupeň: 165 žáků /10 tříd/ 
 ●  II. stupeň: 181 žáků /8 tříd/ 

 Dvě třídy zřízené pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami - 16 žáků. 
 2  žáci  plní  povinnou  školní  docházku  v  zahraničí.  2  žáci  měli  individuální  vzdělávání 
 (vřazeni do II.A a VI.A) 

 Přehled počtu žáků v jednotlivých ročnících a přehled prospěchu - viz příloha 1. 

 Do školy dojíždělo 148 žáků - viz příloha 2. 

 Součástí školy je školní družina, která má 3 oddělení - 83 dětí. 
 Hodnocení práce ve školní družině - viz příloha 3. 

 Přijímací řízení na střední školy, zápis do I. třídy 

 Ve  školním  roce  2021/2022  ukončilo  povinnou  školní  docházku  41  žáků  devátých  tříd, 
 1  žák  osmé  třídy.  Žáci,  kteří  ukončili  základní  vzdělání,  pokračují  ve  studiu  na 
 středních  školách,  které  si  zvolili.  Ve  třídě  zřízené  podle  §  16  úspěšně  ukončil  povinnou 
 školní  docházku  1  žák.  K  zápisu  do  první  třídy  se  dostavilo  45  dětí,  devět  rodičů  žádalo 
 o  odklad  školní  docházky  a  na  základě  závěrů  z  vyšetření  PPP  a  odborného  lékaře  jim 
 bylo vyhověno. 

 Přehled o zaměstnancích 

 Podrobnější přehled - viz příloha 4. 
 ●  pedagogičtí pracovníci - 46 /z toho 18 na zkrácený úvazek/ 
 ●  provozní zaměstnanci   - 8 /z toho 1 na zkrácený úvazek/ 

 Údaje o dalším vzdělávání pedagogických 
 pracovníků 

 Je  zpracován  plán  dalšího  vzdělávání  pedagogických  pracovníků.  Ředitel  školy 
 i  pedagogičtí  pracovníci  se  zúčastňovali  vzdělávacích  akcí  pořádaných  různými 
 vzdělávacími  organizacemi,  např.:  CCV  Pardubice  a  NPI.  Zejména  těch,  které  proběhly 
 ve  Svitavách  a  také  Moravské  Třebové  ve  spolupráci  s MAS - Moravskotřebovsko 
 a Jevíčsko  o.p.s.  Dojíždění  z  Jevíčka  do  Pardubic  je  časově  náročné  a  placení 
 odsuplovaných  hodin  za  nepřítomné  kolegy  je  z  finančního  hlediska  pro  školu  nákladné. 
 Několik  vzdělávacích  akcí  proběhlo  přímo  ve  škole  nebo  on-line.  Učitelé  se  mimo  jiné 
 zúčastňují  i  seminářů  týkajících  se  výchovného  poradenství  či  prevence  rizikového 
 chování. Zkušenosti získané na těchto akcích jsou předávány kolegům. 
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 Odborová organizace 

 Odborová  organizace  měla  21  členů.  Při  kontrole  plnění  kolektivní  smlouvy,  rozpočtu 
 FKSP  a  zásad  hospodaření  s  FKSP  nebyly  zjištěny  žádné  nedostatky  a  závady.  Na  návrh 
 ZV  ČMOS  se  ve  4.  čtvrtletí  roku  2021  uskutečnilo  kolektivní  vyjednávání  o  změnách 
 kolektivní  smlouvy  a  změnách  zásad  hospodaření  s  FKSP  na  kalendářní  rok  2022. 
 Rozpočet  FKSP  na  rok  2022  byl  sestaven  v  souladu  s  vyhláškou  č.  114/2002  v  platném 
 znění.  Oboustranné  shody  bylo  dosaženo  i  při  provedení  drobných  změn  v  jeho 
 zásadách  i  výdajových  kapitolách  jeho  čerpání.  Se  schválenými  změnami  a  doplňky 
 jsou  všichni  zaměstnanci  průkazně  informováni.  Ředitel  školy  v  průběhu  roku  dvakrát 
 informoval  ZV  ČMOS  o  čerpání  jednotlivých  kapitol  rozpočtu  školy.  Ředitel  školy 
 v průběhu  roku  dvakrát  projednal  se  ZV  ČMOS  stav  a  strukturu  zaměstnanců  školy 
 a informoval  o  svých  záměrech  týkajících  se  změn  v  této  oblasti.  Vedení  školy 
 umožňuje  zástupcům  odborové  organizace  na  jejich  žádost  průběžně  kontrolovat  na 
 pracovištích  stav  BOZP  zaměstnanců.  Obě  strany  hodnotí  vzájemné  vztahy  a  spolupráci 
 jako korektní. 

 Kontrolní činnost České školní inspekce 

 Ve školním roce 2021/2022 nebyla provedena  kontrola ČŠI. 

 Závěr 

 Škola  je  funkčním  celkem  zajišťující  vzdělávací  a  výchovné  úkoly  dané  statutem  školy. 
 I  v  příštím  školním  roce  budeme  oceňovat  kvalitní  práci  pedagogů,  podporovat  jejich 
 iniciativu  a  další  vzdělávání.  Vytvoříme  podmínky  pro  naplňování  volného  času  žáků, 
 zaměříme  se  na  rozvoj  tvořivého  myšlení  žáků,  budeme  systematicky  působit  proti 
 vandalismu, násilí, šikaně a zneužívání návykových látek. 
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 Aktivity školy 

 V rámci mimoškolní činnosti pracovaly tyto kroužky: 

 Sportovní hry (4 útvary)  Mgr. Kobylková, Mgr. Mauerová, V. Tajovská, 
 Mgr. Valíčková, Mgr. Vymlátilová 

 GYMATL (2 útvary)  Mgr. Parolková, Mgr. Ševčíková, Mgr. Valíčková 

 Angličtina hrou  Mgr. Ševčíková, Mgr. Valíčková 

 Zdravotnický kroužek  Kalandrová 

 Šikulky (2 útvary)  Parolková DiS. 

 Čtenářský klub Káčko  Mgr. Finsterlová, Mgr. Veselková 

 Lesní kroužek  Mgr. Hřebecká, V. Tajovská 

 Vaření  Mgr. Horáková, Mgr. Kubínová 

 Florbal  Mgr. Dobeš, Mgr. Jelínková 

 Volitelné předměty 
 Tělesná výchova volitelná 

 Cvičení z matematiky 

 Informatika 

 Nepovinné předměty 

 Angličtina hrou 

 V  rámci  výzvy  02_18_063  Podpora  škol  formou  projektů  působí  ve  škole  Klub  zábavné 
 logiky a deskových her a Čtenářský klub ( pro I. i II. stupeň). 

 Vánoční koncert 

 Vzhledem k epidemiologické situaci nebylo možné uspořádat vánoční koncert. 
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 Noc s Andersenem 

 Dne  3.  6.  2022  proběhl  další  ročník  Noci  s  Andersenem  ,  který  je  zaměřen  na  podporu 
 rozvoje  čtenářství  u  dětí.  Letošní  ročník  se  nesl  v  duchu  Josefa  Lady.  Tomu  byl 
 přizpůsoben celý program nocování. 
 Jako  první  zahráli  učitelé  dětem  pohádku.  Poté  děti  plnily  úkoly  na  jednotlivých 
 stanovištích,  které  se  vztahovaly  k  životu  a  tvorbě  Josefa  Lady.  Vyvrcholením  bylo 
 hledání  pokladu,  který  byl  pro  každou  třídu  ukryt  na  různých  místech  Jevíčka.  Před 
 spaním si děti přecetly pohádku Josefa Lady a ráno se rozprchly do svých domovů. 

 Lesní kroužek 

 Každou  první  středu  v  měsíci  proběhl  ve  školním  roce  2021/2022  “Lesní  kroužek”. 
 Navštěvovalo  ho  9  dětí  z  různých  tříd  1.  stupně.  V  září  jsme  se  zúčastnili  ověření 
 výúkového  programu  pod  projektem  MAP.  Za  splnění  jsme  získali  krabici  s  pomůckami 
 na  pozorování  organismů.  Po  celý  školní  rok  žáci  prozkoumávali  okolí  své  školy 
 a seznamovali  se  s  přírodou.  Učili  se  aktivně  trávit  čas  v  přírodě  a  využívat  přírodniny 
 k tvoření. 
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 Čtenářský klub Káčko 

 V  roce  2021/2022  vzhledem  k  epidemiologické  situaci  proběhlo  jen  několik  schůzek. 
 V rámci  nich  jsme  se  připravovali  na  celostátní  literární  soutěže  Pardubické  střípky 
 a O pardubický  pramínek,  které  vyhlašuje  Krajská  knihovna  v  Pardubicích.  V  literární 
 soutěži  na  téma  Když  se  stane  chyba  obsadila  3.  místo  žákyně  8.  ročníku.  V  soutěži  na 
 téma  Dveře  jsme  získali  celkem  tři  ocenění.  V  kategorii  6.  -  7.  tříd  1.  místo  obsadila 
 žákyně  6.  ročníku  a  3.  místo  žákyně  7.  ročníku.  V  kategorii  8.  -  9.  tříd  získali  1.  a  2. 
 místo  žákyně  8.  ročníku.  Činnost  klubu  jsme  ukončili  čtením  v  přírodě.  Skvělou  tečkou 
 byl  šestý  ročník  příměstského  tábora  Prázdninová  tvořivá  dílna  s  knihou,  tentokrát  na 
 téma Loutka. 

 Žákovská knihovna II. stupně 

 Žákovská  knihovna  je  součástí  čtenářského  klubu  Káčko.  Informační  nástěnka 
 o půjčování knih a plánu činností  je umístěna  ve  3. patře u čtenářského klubu Káčko. 

 Půjčovní doba v čtenářském klubu Káčko 
 -   pravidelně 1x v týdnu 
 -   knihovna je průběžně doplňována o nové tituly 

 Soutěže 
 Pardubické střípky 
 kat. 6. - 7. tříd 
 Agáta Bendová, 1. místo a Pavla Knídlová, 3.místo 
 kat. 8. - 9. tříd 
 Phuong Linh Le, 1. místo a Laura Pospíšilová, 2. místo 

 O pardubický pramínek 
 kat. 8. - 9. tříd 
 Phuong Linh Le, 3. místo 

 Literární projekty v rámci hodin českého jazyka 
 ●  Neznámé zvíře (6. ročník) 
 ●  Bajka, Fimfárum (7. ročník) 
 ●  Z hororových příběhů, Balada (8. ročník) 
 ●  Romeo a Julie (9. ročník) 
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 Literární olympiáda Svitavská čtečka 
 Literární  olympiády  se  zúčastnilo  5  žáků  9.  ročníku.  Do  desátého  místa  se  umístily  Jana 
 Vojtěchovská,  Veronika  Janíčková  a  Kateřina  Martincová.  Celkově  se  soutěže 
 zúčastnilo 38 žáků základních škol a víceletých gymnázií. 

 Recitační soutěž 
 I. stupeň 
 Ve školním roce 2021/2022 recitační soutěže neproběhly. 

 II. stupeň 
 Ve školním roce 2021/2022 recitační soutěže neproběhly. 

 Literární časopis OBJEV 
 Ve  školním  roce  2021/2022  jsme  vydali  literární  přílohu  s  názvem  Dveře.  Jde  o  sborník 
 poezie  žáků  6.  -  9.  ročníku.  Na  obsahu  jediného  čísla  s  názvem  U  19  loutek  se  podíleli 
 žáci,  kteří  se  zúčastnili  příměstského  tábora  ČK  Káčko  “Prázdninová  tvořivá  dílna 
 s knihou”,  který  byl  organizován  ve  spoluspráci  s  MAS  Moravskotřebovsko  a  Jevíčsko 
 o.  p.  s.  Literární  příloha  a  časopis  je  k  nahlédnutí  v  čtenářském  klubu  Káčko  a  na 
 stránkách Káčka www.klubkacko.wordpress.com. 

 Školní sbor 
 Vzhledem k epidemiologické situaci nebylo možné školní sbor navštěvovat. 

 Hodnocení  vycházek a exkurzí - I. stupeň 
 Vycházky a exkurze byly na prvním stupni realizovány v rámci prvouky, přírodovědy 
 a vlastivědy. V tematických okruzích místo kde žijeme, lidé a čas, rozmanitosti přírody. 

 1. ročník – vycházka do okolí školy a do okolí Jevíčka 

 2. ročník – vycházka do okolí školy a k Finsterlově hlubině, exkurze do Arboreta 
 Borotín a za domácími zvířaty 

 3. ročník – vycházka na Červený kopec – orientace v krajině 

 4. ročník – vycházka do okolí Jevíčka – pozorování jarní přírody 

 5. ročník – vycházka do okolí Jevíčka – pozorování změn v živé přírodě 

 Většina naplánovaných exkurzí v tomto školním roce neproběhla. 

 Exkurze  - II. stupeň 

 Ve  školním  roce  2020/2021  byla  naplánována  pro  každý  ročník  alespoň  jedna  exkurze. 
 Uskutečnila se pouze akce pro 7. třídy - Čenkovice. Zbytek neproběhl. 

 ●  Žáci šestých tříd nejeli poznávat Toulovcovy maštale 
 ●  Obě  sedmé  třídy  se  jely  podívat  na  letní  Čenkovice,  na  zimním  lyžařském  kurzu 

 je snad v příštím roce uvidí jinak 
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 ●  Žáci osmého ročníku nebyli na Pálavě a v Mikulově 

 Volba povolání 
 Ve  školním  roce  2021/2022  ukončilo  povinnou  školní  docházku  41  žáků  devátých  tříd. 
 Z  toho  bylo  23  hochů  a  18  dívek.  1  žák  odešel  na  střední  školu  z  8.  třídy.  Všichni  ostatní 
 mají  ukončené  základní  vzdělání  a  pokračují  ve  studiu  na  středních  školách,  které  si 
 zvolili. Jeden žák ukončil povinnou docházku na praktické škole. 

 Rozdělení dle zaměření: 
 ●  Gymnázium – 12 žáků 
 ●  Střední školy technického zaměření – 10 žáků 
 ●  3-leté učební obory – 9 žáků 
 ●  Ostatní střední školy – 12 žáků 

 Konaly  se  tradiční  “Burzy  škol”  ve  Svitavách  a  Boskovicích.  Žáci  se  průběžně  účastnili 
 Dnů otevřených dveří na vybraných gymnáziích, středních školách a učilištích. 

 Školní poradenské pracoviště 
 Členové  školního  poradenského  pracoviště  (dále  ŠPP)  poskytují  v  rámci  svých 
 kompetencí  služby  spadající  do  oblasti  poradenských  služeb.  Ve  školním  roce 
 2021/2022  pracovalo  ŠPP  ve  složení  výchovný  poradce  Mgr.  Pavla  Ziková,  metodik 
 prevence  Mgr.  Pavla  Eclerová,  speciální  pedagog  Mgr.  Miloslav  Parolek  a  karierový 
 poradce  Mgr.  Zdeněk  Klein.  Poradenský  tým  poskytuje  služby  žákům,  jejich  zákonným 
 zástupcům  i  pedagogickým  pracovníkům  školy.  Spolupracuje  s  organizacemi 
 a institucemi  z  vnějšího  prostředí  školy,  především  s  pedagogicko-psychologickými 
 poradnami,  speciálně  pedagogickými  centry,  střediskem  výchovné  péče  a  prevence, 
 OSPOD  převážně  v  Moravské  Třebové  a  v  Boskovicívh.  Kompetence  k  práci  jsou 
 rozděleny  mezi  členy  týmu  dle  jejich  zaměření  na  danou  problematiku,  v  případech, 
 které  vyžadují  jejich  spolupráci,  postupují  koordinovaně.  ŠPP  úzce  spolupracuje 
 s asistenty školy, poskytuje jim metodické vedení. 

 Žáci se specifickými poruchami učení 

 Vzdělávání  žáků  se  specifickými  poruchami  učení  nebo  chování  probíhá  podle 
 doporučení  PPP  nebo  SPC  -  v  1.  až  5.  ročníku  formou  předmětu  speciální  pedagogické 
 péče  pod  vedením  odborně  kvalifikovaných  pedagogů,  dále  formou  pedagogické 
 intervence  (podporou  přípravy  na  školu)  nebo  formou  individuálního  přístupu  během 
 běžného  vyučování,  v  6.  až  9.  ročníku  formou  pedagogické  intervence  (podporou 
 přípravy  na  školu)  nebo  formou  individuálního  přístupu  během  běžného  vyučování. 
 Doporučení  z  PPP  a  SPC  jsou  evidována,  pravidelně  kontrolována  a  jednou  za  rok 
 vyhodnocována.  Hodnocení  IVP  a  PLPP  jsou  vyhodnocována  průběžně,  nejméně  však 
 dvakrát  ročně.  Potřeby  sledovaných  žáků  jsou  individuálně  projednávány  s  příslušnými 
 vyučujícími  a  třídními  učiteli.  V  letošním  roce  byly  poskytnuty  asistentky  osmi  žákům 
 naší školy. 
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 Třídy  pro  žáky  se  speciálními  vzdělávacími 
 potřebami 

 Třídy  pro  žáky  se  speciálními  vzdělávacími  potřebami  zabezpečují  speciálně 
 pedagogickou  péči  dětem  ze  širokého  okolí  Jevíčka.  Třídy  skupinově  integrovaných 
 žáků  jsou  umístěny  v  prvním  patře  budovy  bývalých  jeslí,  která  je  majetkem  města 
 Jevíčka.  Od  školního  roku  2008/2009  jsou  tu  dvě  kmenové  učebny  a  cvičná  kuchy. 
 V minulých  letech  probíhala  na  budově  rozsáhlá  rekonstrukce,  kdy  byla  nainstalována 
 rekuperační  jednotka  a  celá  budova  byla  zateplena.  Na  okna  byly  umístěny  venkovní 
 žaluzie a také byla obnovena fasáda. 
 Chlapci  7.  -  9.  ročníku  využívají  vybavenou  dílnu  na  gymnáziu.  Již  několikátým  rokem 
 využívají  v  plné  míře  školní  pozemek  základní  školy.  Na  základní  škole  využíváme  obě 
 tělocvičny, sportovní hřiště a prostory cvičného bytu. 
 Dětem  je  i  ve  škole  mimo  jiné  zajištěn  plavecký  výcvik,  lyžařský  výcvik 
 a  cykloturistika.  Horská  kola  jsou  ve  vybavení  školy.  Režim  školy  je  přizpůsoben 
 psychice  mentálně  postižených  dětí.  Snažíme  se  o  posilování  mezipředmětových 
 vztahů,  jednotlivé  činnosti  se  střídají  s  relaxačními  a  tělovýchovnými  chvilkami. 
 K  tomuto  účelu  je  za  příznivého  počasí  využívána  zahrada,  kde  žáci  tráví  přestávky 
 a výjimečně zde probíhá i výuka. 
 Všichni  žáci  1.  -  9.  ročníku  jsou  vyučováni  podle  vzdělávacího  programu  ŠVP  ZV  –  čj. 
 114/2018,  upravující  vzdělávání  žáků  s  lehkým  mentálním  postižením  (dle  par.16  ods. 
 9) 
 Ve  školním  roce  2021/2022  byly  opět  otevřeny  dvě  speciální  třídy,  ve  kterých  bylo  k  1. 
 9. 2021 zapsáno 16 žáků, z toho 6 dívek a 10 chlapců. 
 V  tomto  školním  roce  bylo  schváleno  vzdělávání  žáků  se  středně  těžkým  mentálním 
 postižením  a  byl  pro  ně  vypracován  ŠVP  vycházející  z  RVP  pro  ZŠ  speciální.  Jedná  se 
 zatím o 4 žáky s tímto postižením. 
 Žáci  se  učí  ve  dvou  pěkných  slunných  třídách  a  třetí  třída  slouží  jako  pracovna  pro  žáky 
 se  vzdělávacím  programem  ZŠ  speciální.  Při  výuce  využíváme  interaktivní  tabuli,  která 
 je pro vyučování velkým přínosem. 

 I. třída 
 ●  třídní učitelka Mgr. Lenka Horáková 
 ●  1.,2.,5. ročník – celkem 7 žáků, z toho 1 žák s poruchou autistického spektra. 

 II. třída 
 ●  třídní učitelka Mgr. Lucie Ženožičková 
 ●  6.,7.,  8.,  9.  ročník  -  celkem  9  žáků,  z  toho  3  žáci  s  více  vadami  (ZŠ  speciální) 

 S  dětmi  ve  speciálních  třídách  pracovaly  dvě  pedagogické  asistentky  Bc.  Blanka 
 Kolářová  a  Lucie  Hamplová.  Dále  ještě  dvě  osobní  asistentky,  které  jsou 
 zaměstnankyněmi Střediska sociálních služeb “Salvia” Svitavy. 

 Společné aktivity 

 V  každém  roce  na  podzim  sbíráme  jablka  na  školní  zahradě.  Ve  škole  jsme  je  pak 
 využili  ke  zpracování  v  rámci  pracovních  činností.  jako  např.  sušení  křížal,  pečení 
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 moučníku  nebo  vaření  kompotu.  Letos  byla  úroda  jablek  veliká,  proto  se  podařilo  pro 
 žáky namoštovat cca 80  litrů. 
 V  rámci  možností  se  zúčastňujeme  projektu  „Zdravá  škola“.  Žáci  měli  možnost  opět 
 odebírat  mléčné  výrobky.  V  tomto  roce  jsme  se  též  zapojili  do  projektu  „Ovoce  do  škol“ 
 -  schváleném  MŠMT  pro  žáky  1.  -  9.  ročníku.  Naši  žáci  se  speciálními  vzdělávacími 
 potřebmi využívají projektu ovoce do škol až do 9. ročníku. 

 Akce tříd pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami: 

 24. 9.  2021      Sportovní den - atleticko-gymnastické disciplíny 
 7. 10.   2021      Projektový den -  “Najdi si svého broučka”( sázení stromků) 
 15. 10. 2021      Návštěva výstavy - Historie čokolády v československu 
 21. 10. 2021      Projektový den - “Výroba ručního papíru” - Stolístek Linhartice 
 26. 11. 2021     Adventní tvoření - projektové dopoledne 
 3. 12. 2021       Návštěva Mikuláše - nadílka pro děti 
 12. 4.  2022       Projektový den - “Vítání jara”- pro žáky 1.-5. ročníku ZŠ 
 21. 4.  2022      Projektový den - “Den Země” 
 12. 5.  2022  “Mohelnické sportovní hry” 
 17. 5.  2022      Projektový den - “Od kutění k řemeslu” - Stolístek Linhartice 
 24. 5. 2022       Školní výlet - Anthropos Brno 
 3. 6. 2022        Nocování s knihou - v ZŠ (J. Lada) 

 24. 6. 2022        Jízda zručnosti - u ZŠ 

 Fotogalerie činnosti tříd pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami 

 Sportovní den 

 Sázení stromků pro Světlušku 
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 Mikulášská nadílka 

 Jarní den 

 Mohelnice 

 Anthropos 
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 Sport I. stupeň 

 Evropský školní sportovní den 

 V  měsíci  září  se  konal  Evropský  školní  sportovní  den.  Žáci  prvního  stupně  postupně 
 absolvovali  na  hřišti,  v  tělocvičně  a  přilehlých  travnatých  plochách  deset  různých 
 disciplín. 
 Atletické hřiště: běh na 60m, 500m, hod kritketovým míčkem, skok z místa, T-běh. 
 Tělocvična: přeskok přes švihadlo, šplh na tyči, překážková dráha. 
 Travnaté plochy: honičky, slalom. 
 Závěr sportovního dne byl ve znamení vyhodnocení úspěšných sportovců  každé třídy. 
 Při organizaci sportovních disciplnín pomáhali žáci osmého  ročníku. 

 Florbal 

 Měsíc  duben  byl  ve  znamení  zápasů  ve  florbalu.  Na  začátku  měsíce  se  ve  Velkých 
 Opatovicích  konalo  přátelské  utkání  mezi  školami.  Tento  zápas  se  uskutečnil  v  rámci 
 tréninku  na  oblastní  florbalový  turnaj  v  Moravské  Třebové.  Žáci  hráli  dvakrát  dvacet 
 minut. V prvním utkání výrazně zvítězili, druhé utkání bylo také úspěšné. 

 Oblastní  florbalový  turnaj  pro  4  a  5  ročník  se  tento  školní  rok  konal  13.4.2022  v 
 Moravské Třebové. Naši školu reprezentovali tito žáci: 
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 4. ročník: Ševčík Cyril 
 5.  ročník:  Alexa  David,  Bombera  Jan,  Jelínek  Vítězslav,  Košťál  Ondřej,  Parolek  Štěpán, 
 Vacula Petr. 
 Chlapci všechny zápasy vyhráli a postoupili do kola okresního. 

 Okresní  florbalový  turnaj  pro  žáky  4  a  5  ročníku  se  konal  o  týden  později  tj.  21.4.2022 
 opět  v  Moravské  Třebové.  Okresního  kola  se  zúčastnila  kromě  naší  školy  i  ZŠ  Dolní 
 Újezd,  ZŠ  Svitavy  a  pořádající  ZŠ  Palackého  Moravská  Třebová.  Naši  reprezentanti 
 bojovali  co  mohli  -  se  ZŠ  Svitavy  a  ZŠ  Dolní  Újezd  prohráli,  vyhráli  se  ZŠ  Palackého. 
 Skončili na úspěšném třetím místě. 
 Naši školu reprezentovali tito žáci: 
 4. ročník: Ševčík Cyril 
 5.  ročník:  Alexa  David,  Bombera  Jan,  Bubeník  Areb,  Jelínek  Vítězslav,  Kouřil  Jiří, 
 Košťál Ondřej, Vacula Petr. 

 Fotbal 

 Na  konci  měsíce  dubna  se  uskutečnil  fotbalový  turnaj  McDonald's  cup.  Obvodní  kolo  se 
 pro žáky 4. a 5. tříd konalo 29. 4. na fotbalovém stadionu v Moravské Třebové 
 Naši školu reprezentovali tito žáci: 
 4. ročnik: Sekničková Tereza, Schupplerová Ella, Vymlátilová Ella 
 5.  ročník:  Bombera  Jan,  Parolek  Štěpán,  Cába  Dominik,  Havlíček  Petr,  Jelínek 
 Vítězslav, Fluksa Filip 
 Žáci  skončili  v  oblastním  kole  na  prvním  místě  a  postoupili  do  kola  okresního.  Tady 
 skončili na místě čtvrtém. 

 V  pátek  29.  4.  se  na  fotbalovém  stadionu  v  Moravské  Třebové  konalo  obvodní  kolo 
 McDonald´s cupu pro žáky 1.-3. tříd. 
 Školu reprezentovali tito žáci: 

 1.  ročník: Schuppler Milan, Janík Rostislav, Budig Marek 
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 2.  ročník:  Novák  Karel,  Toman  Mikuláš,  Jankovič  Petrika,  Bednářová  Magda, 
 Nárožný Antonín 

 3.  ročník: Komárek Adam, Václavek Michal, Rozčinská Anna, Hublík Matyáš, 
 Žáci skončili na 3. místě bez postupu do kola okresního. 
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 Sport II. stupeň 

 Sportovní soutěže 

 Basketbal chlapci a dívky (8 a 9 tříd) 
 Obvodní  kolo  Městečko  Trnávka  -  březen  2022  -  chlapci  1.  místo  -  postup  do  okresního 
 kola, dívky 1.místo - bez dalšího postupu 
 Okresní kolo Svitavy - březen 2022 - chlapci 3.místo 
 Školu  reprezentovali:  Štindl  Filip,  Martinec  Radek,  Šebela  Martin,  Andrlík  Jan,  Andrlík 
 Jakub,  Machálek  Ivo,  Luňáček  Matěj,  Hampl  Adam,  Štindl  David,  Sedláková  Veronika, 
 Kosíková  Kateřina,  Staňková  Terezie,  Trmačová  Tereza,  Uhlířová  Vendula,  Pospíšilová 
 Laura, Koutná Justýna, Václavková Jarmila 

 Minifotbal chlapci (8., 9.třída) 
 Obvodní kolo Městečko Trnávka - duben 2022 - 1.místo - postup do okresního kola 
 Okrení kolo Svitavy - duben 2022 - 5.místo 
 Školu  reprezentovali:  Martinec  Radek,  Šebela  Martin,  Andrlík  Jan,  Andrlík  Jakub, 
 Machálek  Ivo,  Hanousek  Lukáš,  Krejčí  Max,  Havlíček  Ondřej,  Parolek  Miloslav, 
 Krejčíř Lukáš 

 Pohár Rozhlasu - Atletika 
 Obvodní  kolo  Moravská  Třebová  -  květen  2022  -  dívky  6.,  7  třída  -  2.  místo,  chlapci 
 6., 7. třída - 1. místo, dívky 8., 9.třída - 1. místo, chlapci 8., 9.třída - 2.místo 
 Okresní kolo Litomyšl - květen 2022 
 Školu reprezentovali: 
 6.  ročník  -  Koutná  Miroslava,  Koutná  Barbora,  Parolková  Anežka,  Václavková  Jarmila, 
 Ecler Filip, Hanisch Marcel, Pospíšil Jan 
 7.  ročník  -  Vedrová  Markéta,  Ošlejšková  Kamila,  Valentová  Magda,  Kolářová  Eliana, 
 Letovská  Sára,  Košťál  Jan,  Gloc  Marek,  Khýr  Jakub,  Jirgl  Matyáš,  Alexa  Matyáš,  Klíč 
 Miroslav 
 8.  ročník  -  Staňková  Terezie,  Trmačová  Tereza,  Koutná  Justýna,  Sedláková  Veronika, 
 Kosíková Kateřina, Faltýnková Marie, Eisner Lukáš, Parolek Miloslav, Jelínek Jan 
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 9.  ročník  -  Procházková  Lili,  Martincová  Kateřina,  Kalousková  Lucie,  Bojanovská 
 Františka,  Martinec  Radek,  Andrlík  Jan,  Štindl  Filip,  Nečas  Jaroslav,  Hampl  Adam, 
 Valeš Petr, Luňáček Matěj 

 Memoriál Josefa Koliska 
 Účast vybraných žáků na 1. ročníku atletického dvojboje 

 Florbal 
 V  loňském  roce  jsme  měli  dva  kroužky  florbalu.  Poctivě  jsme  každý  týden  trénovali. 
 Žáci  7.  a  8.  tříd  se  nezúčastnili  soutěží  v  důsledku  covidu,  proto  jsme  vyjížděli  na 
 přátelské  zápasy  do  okolních  škol.  Hráli  jsme  v  M.  Trnávce,  V.  Opatovicích 
 i v Mohelnici, což byl velmi těžký soupeř. 
 Žáci: 
 Miroslav  Parolek,  Jan  Jelínek,  Ondřej  Havlíček,  Max  Krejčí,  Marek  Gloc,  Matyáš  Jirgl, 
 Jakub  Smékal,  Jan  Košťál,  Šimon  Bejdák,  Matyáš  Alexa,  Filip  Vojtěchovský,  Ladislav 
 Becha. 
 Spolu se staršími si zahráli také mladší žáci: 
 Jaroslav  Rozčinský,  Vítězslav  Jelínek,  Filip  Fluksa,  Petr  Vacula,  Ondřej  Košťál, 
 Dominik  Cába,  Štěpán  Parolek,  Jan  Bombera,  David  Alexa,  Areeb  Bubeník,  Cyril 
 Ševčík, Jiří Kouřil 
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 Závod míru nejmladších - Pohár škol 

 V  květnu  se  v  Jevíčku  konal  již  47.  ročník  tohoto  mezinárodního  etapového 
 cyklistického  závodu,  v  rámci  kterého  spoluorganizujeme  otevřený  závod  školáků  všech 
 věkových  kategorií.  Závodníci  projíždí  ulicemi  města  za  stálého  povzbuzování 
 fanoušků  a  kolemjdoucích.  Naše  škola  má  tradičně  nejpočetnější  zastoupení  v  celém 
 startovním  poli  a  úspěšné  závodníky  na  stupních  vítězů.  Letos  se  tohoto  závodu 
 zúčastnilo asi 34 cyklistů naší školy. 

 Sazka Olympijský víceboj 

 Stejně  jako  v  minulých  letech  i  letos  se  naše  škola  zapojila  do  největšího  sportovního 
 projektu  Sazka  olympijský  víceboj.  Jedním  z  cílů  je  žákům  prozradit,  zda  jsou 
 vytrvalostní,  rychlostní  nebo  silový  pohybový  typ  a  ukáže  jim,  že  sport  je  zábava  a  měl 
 by  být  součástí  každodenního  života.  Některé  disciplíny  jsme  plnili  v  rámci  Evropského 
 školního sportovního dne. 
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 Minimální preventivní program 

 V rámci Preventivního programu  proběhlo několik akcí. 
 „Spolu ruku v ruce“ 
 V  tomto  duchu  probíhal  již  tradičně  třídenní  zážitkový  kurz  konající  se  v  září 
 v penzionu  Eden  nedaleko  Jevíčka.  Pro  žáky  6.  ročníku  byl  připraven  program  nabitý 
 nejrůznějšími  sportovními  soutěžemi,  aktivitami  vedoucími  ke  vzájemné  spolupráci 
 a toleranci  a  hrami,  ve  kterých  žáci  rozvíjeli  komunikační  dovednost  a  schopnost 
 rozhodnout  se.  Zážitkový  kurz  je  zaměřen  na  prevenci  rizikového  chování  (tj.  šikana, 
 užívání  návykových  látek,  závislost  na  alkoholu,  zdravá  výživa  apod.),  vede  ke  stmelení 
 kolektivu,  k  vytvoření  kladných  vztahů  mezi  žáky  a  učiteli.  Kurz  rozvíjí  schopnost 
 spolupráce  mezi  žáky,  jejich  komunikační  dovednosti,  schopnost  se  rozhodnout,  učí  je 
 toleranci.  K  aktivitám  jsme  využívali  nejen  prostory  přímo  v  penzionu,  ale  také  krásné 
 prostředí  v  jeho  okolí.  Žáci  si  vyzkoušeli  práci  ve  skupinách,  malých  či  větších, 
 soutěžili,  otestovali  svoji  sílu  a  rozum,  byli  kreativní.  Akci  financuje  základní  škola 
 a SRPS při základní škole. Na realizaci se podílí taktéž rodiče. 

 Zeměpisné exkurze 
 Proběhla  v  7.  ročníku  do  Čenkovic  (žáci  byli  poučeni  o  rizikových  sportech),  z  hlediska 
 epidemiologické situace další akce neproběhly. 

 Jiné exkurze 
 Exkurze  Planetárium  +  Anthropos  -  5.  ročník,  4B  a  PŠ,  Centrum  enviromentální 
 výchovy  Stolístek - 1. stupeň. 

 Den zdravého životního stylu „Vitamínový den“ 
 Akce neproběhla. 

 Do školy 
 Začátkem  školního  roku  se  třídní  učitelé  na  I.  stupni  věnovali  tématu  bezpečného 
 pohybu  žáků  na  komunikacích.  Konaly  se  vycházky  do  okolí  školy,  kde  se  žáci 
 seznamovali s dopravním značením a řešením křižovatek. 
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 Lyžařské kurzy 
 Lyžařský kurz 8. A 30. 1. - 4. 2. 2022 

 Rozšiřující lyžařský kurz Kouty 13. - 18. 2. 2022 

 Lyžařský kurz 8.B - 20. 2. - 25. 2. 2022 
 Celkem 15 žáků, 3 učitelé - Mgr.Luděk Dobeš, Mgr.Vít Horák, Zuzana Bušinová 

 Spolupráce základní školy a základní umělecké školy 
 Z hlediska epidemiologické situace akce neproběhla. 
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 Den pro rodiče a děti 
 se  konal  v  květnu.  Akce  proběhla  na  náměstí  v  Jevíčku  v  rámci  cyklistického  závodu 
 Závod  míru  nejmladších.  V  pátek  děti  spolu  s  rodiči  vytvářely  kresby  na  chodník, 
 v sobotu měly možnost navštívit výtvarnou dílnu. 

 Jízda zručnosti 
 Na  konci  školního  roku  absolvovali  žáci  4.  ročníku  jízdu  zručnosti,  kde  si  ověřili  své 
 dovednosti cyklisty. Součástí byla též ukázka správné výbavy kola. 

 Preventivní programy 
 Pod  vedením  lektorů  z  Pedagogicko-psychologické  poradny  Ústí  nad  Orlicí  se  první 
 a druhý  stupeň  zúčastnil  preventivního  programu  zaměřeného  na  prevenci  rizikového 
 chování.  V  sedmém  ročníku  byl  realizován  program  SORAD  a  následně  Vrstevnický 
 program.  V  šestém  ročníku  proběhl  program  SVP  ALFA  na  prevenci  rizikových  jevů  ve 
 třídě 

 Vzdělávání učitelů 
 Vzdělávání  pedagogických  pracovníků  probíhala  většinou  online  kvůli  epidemiologické 
 situaci 

 Spolupráce učitelů 
 Během  školního  roku  se  učitelé  1.  i  2.  stupně  scházeli  a  diskutovali  o  vztazích  žáků 
 v jednotlivých  třídách,  o  podezření  na  záškoláctví,  neplnění  školních  povinností  apod. 
 V  případě  problému  společně  hledali  řešení,  a  to  ve  spolupráci  s  vedením  školy 
 a rodinou.  Učitelé  si  tímto  způsobem  předávali  zkušenosti  a  byli  tak  informováni  o  dění 
 v jednotlivých třídách. Učitelé nezapomínali své žáky chválit. 

 Informovanost rodičů a veřejnosti 
 Rodiče  a  veřejnost  jsou  o  aktivitách  v  rámci  prevence  rizikového  chování  informováni 
 na  třídních  schůzkách.  K  prezentaci  sloužil  literární  časopis  OBJEV,  webové  stránky 
 školy,  ale  také  nástěnka  ve  škole,  v  neposlední  řadě  články  v  regionálním  tisku, 
 zj. v Jevíčském  zpravodaji.  Po  třídních  schůzkách  byli  rodiče  informováni  o  semináři 
 Spolu ruku v ruce prostřednictvím prezentace projektu. 
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 Hodnocení environmentálního vzdělávání, výchovy 
 a osvěty 

 Roční  program  (2021/2022)  byl  uskutečněn  s  ohledem  na  aktuální  podmínky  a  možnosti 
 školy. Na jeho realizaci se podíleli všichni stálí členové pedagogického sboru. 

 Ekologizace provozu školy 
 Projekt  Recyklohran  í  (www.recyklohrani.cz)  -  pokračujeme  ve  zpětném  odběru  baterií 
 a  elektrozařízení  v  rámci  dlouhodobého  recyklačního  programu.  Ve  škole  jsou 
 rozmístěny  kartonové  krabice  a  boxy  na  třídění  odpadu  získané  v  rámci  projektu.  Žáci 
 ve všech třídách na prvním stupni třídí odpad. 
 Sběr papíru, elektra, kovů 
 smíšený papír a lepenka - 31640 kg 
 kovy 100 kg 
 baterie 45 kg 
 Organizovaný  sběr  ve  škole.  Pokračujeme  v  třídění  odpadu  na  chodbách  a  ve  třídách, 
 (papír, plast, tetrapaky). 
 Péče  o  zeleň  a  květiny  -  v  okolí  školy,  úklid  –  v  praktických  činnostech,  květinová 
 výzdoba ve třídách. Žáci ve všech třídách na prvním stupni pečují o pokojové rostliny. 
 Pitný režim  (možnost zakoupení v automatu) 
 Kompostování  na školní zahradě ( praktické činnosti) 
 Projekt  „Ovoce do škol“ 
 Projekt  „Školní mléko“ 

 Informační zdroje a pomůcky, prezentace 
 ●  na chodbě školy je aktualizována nástěnka 
 ●  průběžně jsou aktualizovány webové stránky školy 
 ●  příspěvky v regionálním tisku 
 ●  výrobky a výtvarné práce v prostorách školy 

 Environmentální výchova byla realizována 
 ●  ve vyučovacích předmětech  (podle školního vzdělávacího  programu) 

 na  I.  stupni  začleněna  do  všech  vyučovacích  předmětů,  zejména  do  vzdělávací  oblasti 
 Člověk a jeho svět. 
 na  II.  stupni  povinně  volitelný  předmět:  Tělesná  výchova  volitelná,  EV  začleněna 
 zejména  do  vyučovacích  předmětů  vzdělávací  oblasti  Člověk  a  společnost,  Člověk 
 a příroda 

 ●  v projektech 
 1. ročník – pozorování klíčení fazolí a výsadba do truhlíků 
 3. ročník – péče o květinovou zahrádku na školní zahradě, pomoc při tvorbě hmyzího 
 domečku, zimní výprava do lesa s potravou pro lesní zvířata 
 1. – 3. ročník – návštěva čističky odpadních vod v Jevíčku 
 1.  –  3.  ročník  –  projektové  dny  v  centru  enviromentální  výchovy  STOLÍSTEK  v 
 Linharticích  na  téma:  Proměny  vlny,  Bylinky  a  jejich  účinky,  Dřevo  a  člověk,  S  Májou  z 
 květu na květ 
 1. – 5. ročník – výsadba stromů pro Světlušku 
 6. ročník - Město Jevíčko (Výchova k občanství) 
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 9. ročník - Globální problémy (Výchova k občanství) 

 ●  volnočasové aktivity 
 1. stupeň  Lesní kroužek, Kroužek vaření, Sportovní  hry 

 Poznávání  přírody  okolí  školy  a  Jevíčka.  Poznávání  přírodních  krás  a 
 kulturních  památek,  poznávání  přírodních  zákonitostí,  návštěva 
 ekologických provozů a provozů s tradiční řemeslnou výrobou 
 I.stupeň 
 Vycházky a exkurze byly na prvním stupni realizovány v rámci prvouky, přírodovědy a 
 vlastivědy. V tematických okruzích místo kde žijeme, lidé a čas, rozmanitosti přírody. 
 1. ročník – vycházky do okolí školy a do okolí Jevíčka 
 2. ročník – vycházka do okolí školy a k Finsterlově hlubině, exkurze do Hanácké 
 zemědělské společnosti Jevíčko 
 3. ročník – vycházka na Červený kopec – orientace v krajině, exkurze na věž v Jevíčku 
 4. ročník – vycházka do okolí Jevíčka – pozorování jarní přírody, exkurze do 
 Moravského krasu – jeskyně Kůlna, Anthropos Brno 
 5. ročník – vycházka do okolí Jevíčka – pozorování změn v živé přírodě 
 Žáci 1. – 3. ročníku se zúčastnili v rámci enviromentální výchovy exkurze do čističky 
 odpadních vod v Jevíčku. 
 Všechny  plánované  vycházky  proběhly.  Dvě  exkurze  měly  jiné  zaměření  než  se 
 plánovalo. 

 Třídy podle §16  - vycházky do přírody 
 - Stolístek Linhartice- ruční výroba papíru 
 - sázení stromků pro Světlušku 
 - Stolístek Linhartice- Polybus-  “Od kutění k řemeslu” 
 -  Den Země 
 - Anthropos Brno 

 Cesty za poznáním (exkurze 2. stupně) 
 II. stupeň  - Čenkovice (7. ročník) 
 Další plánované exkurze neproběhly. 

 Životní prostředí 
 Beseda  s  místostrostou  města  Jevíčka  proběhla  v  7.  ročníku  v  rámci  Výchovy  k 
 občanství. 

 Úklid okolí školy a lokalit města se neuskutečnil. 

 Školní zahrada 
 rekonstrukce skleníku a údržba jezírka 

 Zdravý životní styl 
 Sportovní den, 1. stupeň 
 Den zdravého životního stylu neproběhl. 
 Spolu ruku v ruce - osobnostní kurz (Žijeme zdravě, 6. ročník), září 2021 
 Školní mléko, Ovoce do škol 
 Beseda - zdraví v 6. ročníku neproběhla. 
 Štafetový běh, 2. stupeň neproběhl 
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 Akce k významným dnům 
 Den  ekologie  ke  Dni  Země  22.  dubna  na  téma  Baterie  v  našem  životě  proběhl  na  2. 
 stupni.  U  této  příležitosti  vyšly  ekologické  noviny,  na  kterých  se  podílleli  žáci  6.  -  9. 
 ročníku. 
 Žáci se zapojili do těchto aktivit: 
 Vybitá baterie v příběhu a básni 
 Anketa: Co víme o bateriích 
 Fyzikální pokusy: Jak fungují baterie 
 Desková  hra:  Sběr  batriií-  otázky  z  oblasti  historie,  výroby,  složení,  recyklace  a  použití 
 baterií. 
 Cestujeme s bateriemi - zásoby lithia, třídění, vyhledívání informací 
 Poznáváme školní zahradu 

 Soutěže 
 Přírodovědné soutěže v poznávání živočichů a rostlin neproběhly. 
 Zeměpisná olympiáda, 2. stupeň 

 Kulturní tradice, tradiční řemesla 
 Vánoční dílna, listopad, neproběhla 

 Výukové programy ekocentra 
 1.  –  3.  ročník  –  projektové  dny  v  centru  enviromentální  výchovy  STOLÍSTEK  v 
 Linharticích  na  téma:  Proměny  vlny,  Bylinky  a  jejich  účinky,  Dřevo  a  člověk,  S  Májou  z 
 květu na květ 
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 Hodnocení EVVO  - školní družina 
 ∙ Vycházky do přírody 

 Proběhly  během  celého  školního  roku.  Pozorovali  jsme  především  změny  v  přírodě 
 a chování  lidí  k  životnímu  prostředí.  Vycházky  jsme  také  využili  ke  sběru  přírodních 
 materiálů, které jsme používali ve výtvarných a pracovních činnostech. 

 ∙ Čistota prostředí a jeho úprava 

 Prováděli  jsme  během  celého  školního  roku  –  úklid  v  okolí  školy,  péče  o  květiny 
 v prostorách ŠD, výstava výkresů dětí v přízemí školy. 

 ∙ Třídění odpadu 

 Ve  školní  družině  probíhalo  třídění  odpadu  každý  den  do  barevně  odlišených 
 kontejnerů. (papír, plast, směs, sklo, Tetra Pak) 

 ∙ Soutěže 

 -  v září výtvarně-pohybová soutěž „ Soutěžím  s kamarádem“ 

 -  v říjnu výtvarná soutěž “tvoříme z přírodních  materiálů” 

 -  v listopadu pohybové soutěže v rámci družinového  karnevalu 

 -  v lednu pracovní soutěž „Sněhové stavby“ 

 -  v únoru výtvarná soutěž „Požární ochrana  očima dětí“ 

 -  v květnu dopravní soutěž „Jízda zručnosti“ 

 -  v červnu tělovýchovná soutěž „Družinová pouť“ 

 ∙ Pracovní činnosti a výtvarné práce 

 Tyto  činnosti  byly  zařazovány  v  průběhu  celého  roku.  Velmi  často  jsme  využívali 
 přírodní a odpadní materiál (proutí, dřevo,šišky, korek; zdobení a vyřezávání dýní). 

 ∙ Zdravý životní styl 

 V  rámci  zdravého  životního  stylu  jsme  každý  den  zařazovali  pohybové  aktivity  a  hry  v 
 areálu školy, na školní zahradě a chodili jsme sáňkovat mimo areál školy. 

 Během celého školního roku jsme dětem zajišťovali pitný režim. 

 V červenci proběhl pohybový příměstský tábor. 
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 ∙ Příroda v literatuře 

 V souladu s tematickými bloky jsme pracovali s encyklopediemi, knihami a časopisy. 

 ∙ Víkendové akce  - se neuskutečnily. 

 Účast v matematických soutěžích 
 V  mezinárodní  matematické  soutěži  Matematický  klokan  2022  se  zúčastnilo  239  žáků 
 2. - 9. ročníku ve čtyřech kategoriích. 

 CVRČEK 
 Soutěžilo celkem 53 žáků druhých a třetích tříd. 
 Maximální počet bodů v této kategorii - 90. 
 Nejlepší řešitelé v rámci kategorie 
 1.  Dvořák Šimon  70 b 
 2.  Pávková Marie  64 b 
 3.  Maková Veronika  59 b 

 KLOKÁNEK 
 Soutěžilo celkem 51 žáků čtvrtých a pátých tříd. 
 Maximální počet bodů v této kategorii - 120. 
 Nejlepší řešitelé v rámci kategorie 
 1.  Fluksa Jakub  75 b 
 2.  Parolek Štěpán  65 b 
 3.  Danchyshyn Nazarii  60 b 

 Fluksa Filip  60 b 
 Jelínek Vítězslav  60 b 

 BENJAMÍN 
 Soutěžilo celkem 72 žáků šestých a sedmých tříd. 
 Maximální počet bodů v této kategorii - 120. 
 Nejlepší řešitelé v rámci kategorie: 
 1. Jirgl Matyáš  97 b 
 2. Bednář Matěj  66 b 
 3. Jurčagová Adéla  62 b 

 Šumberová Linda  62 b 

 KADET 
 Soutěžilo celkem 62 žáků osmých a devátých tříd. 
 Maximální počet bodů v této kategorii – 120. 
 Nejlepší řešitelé v rámci kategorie: 
 1. Jelínek Jan  70 b 
 2. Halászová Anna  60 b 
 3. Dvořáková Nikola  59 b 
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 Zpráva za přírodopisnou oblast 

 Zeměpisná olympiáda 
 Školní kolo  - leden 2022 
 Okresní  kolo  -  únor  2022  -  proběhlo  on-line  -  Kategorie  A  (6.  třída)  -  Matěj  Podlezl 
 - 12.  místo,  Filip  Ecler  -  15.  místo,  Jarmila  Václavková  -  21.  místo.  Kategorie  B 
 (7. třída)  -  Jan  Košťál  -  2.  místo,  Matyáš  Jirgl  -  6.  místo,  Marek  Gloc  -  11.  místo. 
 Kategore  C  (8.  ,9.třída)  -  Štěpán  Prokš  -  11.  místo,  Jan  Jelínek  -  22.  místo,  Max 
 Krejčí - 23.místo 
 Krajské  kolo  -  duben  2022  -  proběhlo  on-line  -  Kategore  B  -  Jan  Košťál  -  8.  místo, 
 Matyáš Jirgl - 11. místo 

 Anglický jazyk 

 Soutěže v anglickém jazyce 

 Angliáda 
 Vzhledem k epidemiologické situaci tato akce neproběhla. 

 Olympiáda v anglickém jazyce 
 V  únoru  2022  na  naší  škole  opět  po  roční  odmlce  proběhlo  školní  kolo  olympiády 
 v anglickém  jazyce.  Organizace  tentokrát  proběhla  způsobem  odlišným  od  předchozích 
 ročníků.  První,  poslechové  části  se  zúčastnili  všichni  žáci  obou  kategorií  (6.  -  7.  ročník 
 a 8.  -  9.  ročník)  v  rámci  výuky.  Do  další  fáze  -  práce  s  textem  -  postoupilo  v  každé 
 kategorii  10  žáků  a  prvních  pět  se  poté  kvalifikovalo  do  závěrečné  ústní  části,  která  již 
 proběhla  samostatně.  Finále  bylo  náročné  zorganizovat  vzhledem  k  absencím 
 vyučujících  v  tomto  období  ale  nakonec  se  vše  zdárně  podařilo  a  všichni  si  mohli  opět 
 vyzkoušet ovládání angličtiny v soutěžním prostředí. 
 Na  prvním  místě  v  kategorii  8.-9.  třída  se  umístila  Le  Phuong  Linh,  druhý  byl  Jakub 
 Knötig  a  třetí  místo  vybojovala  Denisa  Bodláková.  V  mladší  kategorii  zvítězila  Adéla 
 Jurčagová, druhá byla Denisa Širůčková a jako třetí se umístila Julie Němcová. 
 Obě  vítězky  školního  kola  nás  poté  reprezentovali  v  kole  okresním,  které  se  konalo 
 17. března  na  3.  základní  škole  v  Litomyšli.  Ve  velké  konkurenci  dívky  vynikaly.  Le 
 Phuong  Linh  jen  těsně  unikly  stupně  vítězů  a  skončila  čtvrtá.  Adéla  Jurčagová 
 v kategorii mladších žáků obsadila druhé místo. 

 Zájezd do Londýna a Canterbury 

 Ve  dnech  23.5.  –  27.  5.  se  47  žáků  druhého  stupně  naší  školy  zúčastnilo  výletu  do 
 Anglie.  Dva  dny  strávili  prohlídkou  Londýna,  kde  navštívili  tak  významné  památky 
 jako  je  Tower  Bridge  a  The  Tower  of  London.  Prošli  se  kolem  Houses  of  Parliament, 
 vyfotili  si  Big  Ben  a  užili  si  jak  spoustu  legrace  v  muzeu  voskových  figurín  Madame 
 Tussauds  tak  i  vyhlídku  na  centrum  města  z  London  Eye.  Mezitím  ještě  stihli  navštívit 
 malebné  městečko  Canterbury,  kde  na  ně  čekala  netradiční  projížďka  loďkami  a  super 
 zážitek s výkladem. 
 Ubytováni  byli  v  anglických  rodinách,  na  které  udělali  značný  dojem  nejen  znalostí 
 angličtiny,  ale  i  vystupováním  –  při  loučení  se  objevily  i  slzy.  Vše  krásně  zvládli  včetně 
 několikanásobné  jízdy  londýnským  metrem  v  závěrečném  dni  a  odnesli  si  zážitky  na 
 celý  život.  Zároveň  podstoupili  intenzivní  výuku  angličtiny  v  přirozeném  prostředí 
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 a ověřili  si,  že  aktivní  používání  cizího  jazyka  v  běžných  situacích  je  ten  nejlepší 
 způsob, jak jazykové znalosti získat a uchovat si je. 
 Velice  pozitivní  bylo,  že  o  zájezd  byl  obrovský  zájem.  Protože  jsme  zjistili,  že  bychom 
 naplnili  dva  autobusy,  rozhodli  jsme  se,  že  ho  zopakujeme  v  říjnu  příštího 
 akademického  roku,  kdy  dáme  šanci  druhé,  mladší  skupině,  na  kterou  se  (zatím) 
 nedostalo. 
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 Letní tábor Suté Břehy 

 Již  tradičně  na  konci  srpna  pořádáme  společně  s  DDM  Holice  letní  tábor,  kterého  se 
 zúčastnili  převážně  žáci  naší  školy.  Prostředí  řeky  Orlice  bylo  o  to  lákavější,  že  nabízelo 
 možnost  příjemného  osvěžení  v  teplejších  dnech.  I  přes  rozmanité  výkyvy  teploty  byly 
 cyklovýlety  součástí  každodenního  programu.  Častou  zastávkou  byla  klidná  zátoka  řeky 
 Orlice  či  zatopený  pískovcový  lom.  Nechyběly  tradiční  závody  tábornických 
 dovedností,  vodácký  výcvik,  postřehový  závod  a  oblíbené  noční  hlídky  a  táborový 
 strážní  oheň.  Celodenní  cyklovýlet  byl  pro  všechny  cyklooddíly  velkou  výzvou. 
 Nejzdatnější  cyklisté  dojeli  postupně  po  zdolání  několika  vrcholů  k  zámku  v  Opočně 
 a Kostelci  nad  Orlicí  asi  80  km.  Krásné  zážitky,  noví  kamarádi  a  návrat  domů  bez 
 zranění  -  to  je  odměna  za  deset  dní  strávených  v  oblasti  plné  přírody  a  cyklostezek 
 s prima partou táborníků a vedoucích. 
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 Hodnocení plánu kontrol BOZP 
 Celoroční  plán  kontrol  BOZP  a  protipožární  ochrany  byl  splněn.  V  přípravném  týdnu 
 proběhlo  školení  BOZP  pracovníků  školy.  Na  začátku  školního  roku  a  pravidelně  každý 
 měsíc  byla  sledována  připravenost  tříd,  dílen,  školního  pozemku  i  ostatních  školních 
 prostor  po  stránce  bezpečnosti  a  protipožární  ochrany  žáků,  vyučujících  a  provozních 
 zaměstnanců. 
 Během  školního  roku  nedošlo  k  úrazu  s  následující  školní  absencí  zaviněnému  stavem 
 učeben a zařízení školy. 
 Průběžně  bylo  sledováno  vytápění  tříd  i  všech  vnitřních  prostor  školy.  Sledováno  bylo 
 také pravidelné větrání tříd. 
 Při  kontrolách  byl  sledován  stav  hygienických  zařízení,  osvětlení  tříd  i  odpovídající 
 oblečení žáků podle teploty ve třídách. 

 Školní řád 
 Vnitřní  řád  školy  byl  na  začátku  školního  roku  projednán  a  schválen  pedagogickou 
 radou.  Žáci  školy  byli  třídními  učiteli  poučeni  o  BOZP  a  seznámeni  se  školním  řádem 
 na začátku školního roku. Poučeni o BOZP byli žáci všech tříd před exkurzemi a výlety. 
 Rodiče byli se školním řádem seznámeni na prvních třídních schůzkách třídními učiteli. 
 Pokud  se  během  roku  vyskytly  výchovné  problémy,  byly  ihned  řešeny  třídním  učitelem 
 za  účasti  rodičů,  popř.  ředitele  školy.  Důtky  a  snížené  známky  z  chování  -  viz  zápis 
 o prospěchu a chování. 

 Rozbor úrazovosti 
 A) žáci 

 Evidované úrazy: 41 
 Registrováno:  21 
 Místo úrazů:  tělocvična  23 

 učebna  7 
 chodba  2 
 hřiště  1 
 jiné  8 

 Opatření 
 Žáci  jsou  poučeni  o  BOZP  na  začátku  školního  roku  a  opakovaně  v  druhém  pololetí 
 školního  roku.  Zvlášť  jsou  žáci  poučeni  v  hodinách  tělesné  výchovy,  praktických 
 činnostech,  přírodopisu,  fyziky,  chemie  a  informatiky.  Poučeni  jsou  také  před  každou 
 vycházkou, exkurzí, výletem, plaveckým a lyžařským výcvikem. 
 Všechna tato poučení jsou zapisována do třídní knihy. 

 B) učitelé a provozní zaměstnanci 
 Počet pracovních úrazů: 1 
 Počet zameškaných pracovních dnů: 0 
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 příloha č. 1 
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 příloha č. 2 

 Dojíždějící žáci 

 1.  ADAMOV  1 žák 
 2.  BĚLÁ U JEVÍČKA  22 žáků 
 3.  BISKUPICE  14 žáků 
 4.  BOROTÍN  1 žák 
 5.  BOSKOVICE  2 žáci 
 6.  BRNO  1 žák 
 7.  BŘEZINA  4 žáci 
 8.  BŘEZINKY  2 žáci 
 9.  CETKOVICE  9 žáků 
 10.  DLOUHÁ LOUČKA  2 žáci 
 11.  HARTINKOV  3 žáci 
 12.  HORNÍ ŠTĚPÁNOV  1 žák 
 13.  CHORNICE  12 žáků 
 14.  CHRASTAVA  2 žáci 
 15.  JAROMĚŘICE  12 žáků 
 16.  KLADKY  1 žák 
 17.  KRALUPY NAD VLTAVOU 1 žák 
 18.  MĚSTEČKO TRNÁVKA      2 žáci 
 19.  NÍTKOVICE  2 žáci 
 20.  OLOMOUC  1 žák 
 21.  OLÚ Jevíčko  2 žáci 
 22.  PODOBOVEC  1 žák 
 23.  PRAHA  1 žák 
 24.  ROUBANINA  1 žák 
 25.  SMOLNÁ  2 žáci 
 26.  SVATAVA  1 žák 
 27.  SVĚTLÁ  2 žáci 
 28.  ŠNEKOV  4 žáci 
 29.  UHŘICE  12 žáků 
 30.  ÚSOBRNO  1 žák 
 31.  VELKÉ OPATOVICE           8 žáků 
 32.  VÍSKA  11 žáků 
 33.  VRÁŽNÉ  2 žáci 
 34.  VYSOKÁ  1 žák 
 35.  ZADNÍ ARNOŠTOV  4 žáci 

 celkem     148 žáků 



 strana  39  /  47 
 Výroční zpráva Základní školy Jevíčko, školní rok 2021/2022 

 Školní družina „Barevný kvítek“ 

 Školní družina měla tři oddělení: 

 1.  oddělení „Broučci“  Lucie Parolková, DiS. 
 2.  oddělení „Dráčci“  Bc. Veronika Ziková 
 3.  oddělení „ Koťátka“  Jana Kalandrová 

 ŠD byla v provozu v ranních hodinách od 5:45 do 7:40 hodin a v odpoledních hodinách 
 od  11:30  -16:15  hodin.  Ranní  družinu  navštěvovali  i  žáci,  kteří  nejsou  do  ŠD  přihlášeni 
 a  dojíždějící  žáci  ze  starších  ročníků.  Každé  družinové  oddělení  mělo  svoji 
 vychovatelku,  která  si  po  skončení  vyučování  žáky  převzala  od  třídní  učitelky.  Od  15:00 
 byl již počet dětí nižší, proto se oddělení spojovala do dvou. 

 Výchovně  vzdělávací  činnosti  byly  rozpracovány  v  týdenní  skladbě  zaměstnání  podle 
 ŠVP  školní  družiny.  Zaměřovali  jsme  se  na  činnosti  tělovýchovné,  estetické,  pracovní, 
 výtvarné,  přírodovědné,  hudební,  literární,  dopravní  a  v  neposlední  řadě  přípravu  na 
 vyučování  (formou  didaktických  her).  Při  činnostech  jsme  využívali  prostory  ŠD,  malou 
 i  velkou  tělocvičnu,  učebnu  s  interaktivní  tabulí,  školní  dvůr,  školní  zahradu  a  park 
 u budovy  zámečku.  Činnosti  se  pravidelně  střídaly  a  přizpůsobovaly  schopnostem 
 a věku žáků. 

 Pro prezentaci prací žáků jsme využívali prostory šaten, nástěnky a vestibul. 
 Velkou  pozornost  jsme  věnovali  environmentální  výchově  (třídění  odpadu,  čistota 
 prostředí  a  jeho  úprava,  tradiční  řemesla,  zdravý  životní  styl,  využití  přírodních 
 materiálů). 

 Velký  důraz  jsme  také  kladli  na  pravidla  slušného  chování  a  každodenními  činnostmi 
 jsme se snažili o utváření a podporu mezilidských vztahů a vzájemné komunikace. 
 Po  zkušenosti  z  minulých  školních  let  jsme  ponechali  pro  komunikaci  s  rodiči 
 družinové deníčky. 

 V odpoledních hodinách probíhaly pod vedením vychovatelek dva zájmové útvary. 
 Paní  vychovatelka  Jana  Kalandrová  vedla  zdravotnický  kroužek,  který  probíhal  každou 
 středu od 15:00 do 16:00. Tento kroužek navštěvovali žáci z prvního i druhého stupně. 
 V  pondělí  probíhal  pod  vedením  paní  vychovatelky  Lucie  Parolkové,  DiS.  kroužek 
 „Šikulky“  od  15:00  -  17:00  hod.  Tento  kroužek  navštěvovali  žáci  z  prvního  stupně. 
 V liché  pondělky  děti  z  prvních  a  druhých  tříd,  sudé  pondělky  děti  z  třetích  a  čtvrtých 
 tříd. 
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 Přehled akcí školní družiny: 

 Září: "Družinka je kamarád" 
 celodružinová soutěž „Soutěžím s kamarádem“ 

 Říjen:  "Barevný podzim" 
 celodružinová soutěž “Mandaly z přírodních materiálů” 

 Listopad: "Svět pohádek" 
 celodružinová soutěž „Moje nejoblíbenější pohádková postava“ 

 Hledání rychlých šípů 
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 Družinový karneval 

 Prosinec: "Vánoční čas" 
 Vánoční besídka 
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 Leden: "Paní Zima je tu" 

 Únor:  "Místo, kde bydlím" 
 Návštěva Městského muzea v Jevíčku 

 Návštěva dočasné hasičské zbrojnice 

 Březen: "Příroda se probouzí 

 Duben: "Naše planeta Země" 
 Planetárium 
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 Květen: "Pozor, stůj, rozhlédni se!" 

 Jízda zručnosti 

 Červen: “ Všude žijí děti” 
 Družinová pouť 
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 příloha č. 4 

 Údaje o pracovnících školy 
 Základní škola 

  Titul  Příjmení  Jméno  Funkce  Aprobace  Délka 
 praxe 

 Mgr.  ALEXOVÁ  Hana  učitelka  Ch - P  21 

 Mgr.  DOBEŠ  Luděk  učitel  Tv - Z  13 

 Mgr.  DRAŽILOVÁ  Alena  učitelka  I.st.  14 

 Mgr.  ECLEROVÁ  Pavla  učitelka  Čj - D  15 

 Mgr.  FINSTERLOVÁ  Jiřina  učitelka  Čj - Ov  31 

 Mgr.  GREPL  Radek  učitel  Nj - Vz  13 

 Mgr.  HŘEBECKÁ  Jana  učitelka  M - P  15 

 Mgr.  JEDLINSKÝ  Petr  učitel  M - I, Pč  8 

 Mgr.  JENIŠOVÁ  Pavla  učitelka  speciální pedagogika  28 

 Mgr.  JUNKOVÁ  Jana  učitelka  speciální pedagogika  26 

    KALANDROVÁ  Jana  vychovatelka  pedagog volného času  36 

 Mgr.  KLEIN  Zdeněk  učitel  M - F  14 

 Mgr.  KOBYLKOVÁ  Ivona  učitelka  I.st.  19 

 Mgr.  KYNCL  Jaroslav  učitel  Aj  12 

 Mgr.  MAUEROVÁ  Blanka  učitelka  I.st.  12 

 Mgr.  PAROLEK  Miloslav  ředitel  speciální pedagogika  31 

 Mgr.  PAROLKOVÁ  Jarmila  učitelka  I. st.  25 

 DiS.  PAROLKOVÁ  Lucie  vychovatelka  pedagog volného času  18 

 Mgr.  PODLEZL  Zdeněk  učitel  Vv -I, Pč  17 

 Mgr.  SKÁCELOVÁ  Věra  zástupce ředitele  M - Dg  28 

 Mgr.  ŠEVČÍKOVÁ  Jana  učitelka  I. stupeň  19 

 Mgr.  VALÍČKOVÁ  Helena  učitelka  speciální pedagogika  27 

 Mgr.  VESELKOVÁ  Hana  učitelka  Čj - Ov  28 

 Mgr.  VYMLÁTILOVÁ  Lenka  učitelka  3 

 Mgr.  ZIKOVÁ  Pavla  učitelka, 
 výchovný poradce  I. st.  33 
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 Pedagogičtí pracovníci na zkrácený úvazek 
 Titul  Příjmení  Jméno  Funkce  Aprobace  Délka 

 praxe 

 Bc.  BUŠINOVÁ  Zuzana  asistentka pedagoga  3 

 DRAČKOVÁ  Lucie  asistentka pedagoga  0 

 HAMPLOVÁ  Lucia  asistentka pedagoga  0 

 HRADILOVÁ  Martina  asistentka pedagoga  2 

 Mgr.  JELÍNKOVÁ  Jitka  učitelka  M - Z  42 

 Mgr.  KONEČNÁ  Kateřina  učitelka  Hv  17 

 Mgr.  LEISCHNER  Oldřich  asistent pedagoga 

 Mgr.  PAROLEK  Vít  učitel  Hv - Tv  18 

 Mgr.  PLÍHALOVÁ  Karolína  speciální pedagog 

 Mgr.  PODLEZLOVÁ  Miluše  asistentka pedagoga, 
 učitelka  13 

 ŠILBERSKÁ  Renata  asistentka pedagoga  3 

 TAJOVSKÁ  Vendula  asistentka pedagoga  4 

 TYLŠAROVÁ  Daniela  asistentka pedagoga  3 

 ZÁDRAPOVÁ  Michaela  asistentka pedagoga  4 

 Bc.  ZIKOVÁ  Veronika  vychovatelka  14 

 Speciální třídy 
 Mgr.  HORÁKOVÁ  Lenka  učitelka  speciální 

 pedagogika  35 

 Mgr.  KUBÍNOVÁ  Kateřina  učitelka  speciální 
 pedagogika  17 

 Mgr.  ŽENOŽIČKOVÁ  Lucie  učitelka  speciální 
 pedagogika  9 

 Pracovníci na zkrácený úvazek 
 Mgr.  HORÁK  Vít  učitel  Tv  3 

 Bc.  KOLÁŘOVÁ  Blanka  asistentka pedagoga  5 

 Provozní pracovníci 
 DiS.  NÁROŽNÁ  Petra  účetní 

 ZÁDRAPOVÁ  Michaela  účetní 

    DVOŘÁKOVÁ  Věra  uklízečka 

    HOTAŘOVÁ  Vladimíra  uklízečka 

    MACHÁLKOVÁ  Jana  uklízečka 
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 ŘEHOŘOVÁ  Dana  uklízečka 

    SKÁCEL  František  školník, údržbář, topič 

 SKÁCELOVÁ  Hana  uklízečka 
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 Výroční zpráva za školní rok 2021/2022 
 V Jevíčku 29. 9. 2022, Mgr. Miloslav Parolek 


